



BIATORBÁGY

VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL

Városüzemeltetési és Beruházási Osztály

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/A · Telefon: 06 23 310-174/124, 125, 133 mellék
Fax: 06 23 310-174/195 · E-mail: varosuzemeltetes@pmh.biatorbagy.hu · www.biatorbagy.hu

Iktatószám: V- 17/ 2010 Ügyintéző: Guttman Szilvia
Tárgy: Útfenntartási munkák

Előterjesztés

Biatorbágy Város Önkormányzat területén az önkormányzat tulajdonát képező bel- és külterületi úthálózat fenntartási, kátyúzási munkáinak elvégzése 2010. évre többlet forrás biztosítása

Biatorbágy Város Önkormányzatának 2008- 2010 éves időszakra a bel- és külterületi úthálózat fenntartási, kátyúzási munkáinak elvégzésére a Puhi-Tárnok Út és Hídépítő Kft.-vel van szerződése. A szerződés értelmében a Kft. 2008. január 1. és 2010. 12. 31.-e között végzi Biatorbágy bel és külterületi úthálózatának, valamint az ezzel összefüggő árok, padka, járda, átereszt fenntartási és javítási munkáit.

A Képviselő- testület minden év elején a költségvetésében elfogadja az arra az évre vonatkozó ún. kátyúzási keretet, melyből a Városüzemeltetési osztály megrendeli a Puhi-Tárnok Kft. – nél az esedékes útjavítási munkákat. A munkák megrendelése a helyszíni ellenőrzések, a közterület felügyelők jelentése és lakossági bejelentések alapján történik. Az osztály a bejelentéseket folyamatosan ellenőrzi és fotódokumentációt készít az elvégzendő munkákról, meghibásodott út és közterületi szakaszokról.

Tavasszal a kivitelező a bel és forgalmasabb külterületi utakat végigkátyúzza, majd év közben a Hivatal megrendelése alapján végzi el a felmerülő javítási és egyéb munkákat.

Biatorbágy Város Képviselő- testülete 2010. évben az Önkormányzat a bel- és külterületi utak fenntartására bruttó 36 mFt (az az nettó 28,8 mFt) éves összeget biztosított.

Ebből a keretből került a Képviselő- testület 153/2009 (10.29.) Öh. számú határozata értelmében megvalósításra a Meggyfa utcai, Karinth Frigyes úti általános iskola előtti parkoló- forgalomcsillapító küszöb és az ezzel összefüggő útszakasz átépítése.

Mivel a 153/2009 (10.29.) Öh. számú határozatában a képviselő- testület erre a felújítási célra a költségvetésben fedezetet nem biztosított, ezért csak az ún. bel és külterületek fenntartási munkáinak a keretében lehetett erre a munkára forrást biztosítani, melyről a Képviselő- testület 2010. júniusában tájékoztatást kapott.

Az idei hideg és csapadékos tél, valamint a rendkívüli mennyiségű tavaszi- nyári csapadékos és szeszélyes időjárás miatt, már az útfelújítási keret több mint fele az első fél évben felhasználásra került, így a teljes Meggyfa utcai járdaszakasz felújítására nem állt rendelkezésre az útfelújítási keretből elegendő forrás.

Az útfenntartási keretből csak a csökkentett változat (nem kerül megépítésre a meggyfa utcai járda 500 m hosszban) kivitelezésére volt lehetőség. Így az év második felére csak kb. bruttó 2-3 mFt állt rendelkezésre az ún. kátyúzási keretből útkarbantartási munkákra.

Erről a Képviselő testületnek felhívtuk a figyelmét a 2010 június 25.-ei keltezésű tájékoztatóban.

Sajnos az időjárás a második félévben sem volt kegyes hozzánk, továbbra is nagy mennyiségű csapadék árasztotta el Biatorbágy területét.

Több helyen kellett azonnali árokásási és áteresztési munkákat végeztetnünk, több helyen alámosások keletkeztek, melyek útbeszakadáshoz padka süllyedéshez vezettek. Több ingatlan előtt kellett új szikkasztó árkokat létesíteni, hogy megakadályozzuk a nagymennyiségű csapadékvíz ingatlanokra történő bejutását.

A második félévre megmaradt keret azonban a rendkívüli időjárási viszonyok miatt elfogyott, így az azóta beérkezett útjavítási, árokrendezési, pincebeázási kérelmeket jelenleg költségvetési keret hiányában nem áll módunkban orvosolni.

A tél beállta előtt több útszakaszon útjavításokat kell végezni, valamint a beérkezett lakossági kérelmek alapján is kell intézkedéseket tenni.

Az ideai munkák elvégzéséhez még kb nettó 5 mFt keretösszegre van szükség.

Mivel erre az évre bel- és külterületi úthálózat fenntartási, kátyúzási munkáinak elvégzésére a közbeszerzési eljárás keretében nyertes Puhi- Tárnok Út és Hídépítő Kft.-vel van szerződése az Önkormányzatnak, ezért az elvégzendő munkálatokkal, amennyiben a Képviselő- testület a többlet keretet biztosítja ezért az érvényes szerződés alapján 2010 december 31.-éig a Puhi-Tárnok kft. végzi el az útfenntartási munkálatokat.

A közbeszerzési eljárás és az érvényes szerződés értelmében az Önkormányzat eltérhet a meghatározott éves keretösszegetől.

A fenti előzmények ismeretében kérem a Képviselő- testületet, hogy a 2010. évre további nettó 5 mFt- ot biztosítson a bel és külterületi utak fenntartási munkáinak az elvégzésére.

Biatorbágy, 2010. november 3.

Összeállította:

Guttmann Szilvia, osztályvezető

Határozati javaslat

Biatorbágy Város Képviselő-testülete/2010.(11. 04.) Öh. sz. határozata

Biatorbágy Város Önkormányzat területén az önkormányzat tulajdonát képező bel- és külterületi úthálózat fenntartási, kátyúzási munkáinak elvégzése 2010. évre többlet forrás biztosítása

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete, Biatorbágy Város Önkormányzat területén, az önkormányzat tulajdonát képező bel- és külterületi úthálózat 2010. évi fenntartási, kátyúzási munkáinak további elvégzésére a 2010. évi költségvetési keretéből bruttó 6,5 mFt biztosít.

Az átcsoportosítás forrásaként az oktatási és sportkomplexum területének kialakítására elkülönített keretösszeg jelöli meg.

A meghatározott összeg pénzügyi átcsoportosításáról, a költségvetési rendelet módosításról gondoskodni kell.

Határidő: azonnal, illetve a rendelet módosítására 2010. december 9.

Felelős: Polgármester